

## **АМКУ наложил штраф на производителя масла за обманную информацию**

В соответствии с решением АМКУ от 16 февраля 2016 года на «Староконстантиновский молокозавод» наложен штраф в размере 790 311 грн. за нарушение законодательства о защите экономической конкуренции в виде распространения обманной информации о принадлежности масла компании к классу сладкосливочного крестьянского.

В АМКУ отметили, что добавление предприятием при производстве масла растительного жира создавало по своим характеристикам другой пищевой немолочный продукт, удешевляло себестоимость товара и позволяло получать неправомерные преимущества в конкуренции за получение дополнительной, неправомерной прибыли от реализации продукта.

Данное предприятие реализовывало масло сладкосливочное крестьянское, добавляя в него растительные жиры. Так, по результатам исследований, которые проводились государственными предприятиями по стандартизации, метрологии и сертификации, в течение 2012-2014 годов в масле сладкосливочном крестьянском производства «Староконстантиновского молочного завода» неоднократно были обнаружены растительные жиры.

Таковыми действиями предприятие вводило в заблуждение покупателей – несколько лет предприятие добавляло в масло растительные жиры, а реализовывало под видом масла сладкосливочного крестьянского.